
Протокол 

анкетирования работодателей  

по специальности 23.02.06 Техническая эксплуатация подвижного состава 

железных дорог 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателя. 

№ 

п\п 
Результаты анкетирования 

Оценка критерия, 

% 

1 2 3 4 

1.  Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ 

филиала СамГУПС в г.Ртищево или их компонентов? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить.  

3. Не знал, что это возможно. 

4. Да. 

   100 

2.  Сотрудничаете ли Вы с филиалом СамГУПС в г.Ртищево с целью 

актуализации образовательных программ? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить.  

3. Не знал, что это возможно. 

4. Да. 

 

   100 

3. Осуществляете ли Вы сотрудничество в области совместных 

образовательных проектов по реализации образовательных 

программ путем преподавания специальных дисциплин, проведения 

мастер-классов и т.п.? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить. 

3. Да, время от времени. 

4. Да, регулярно. 

  20 80 

4. Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов по 

образовательным программам? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить. 

3. Не знал, что это возможно.  

4. Да. 

   100 

5. Предоставляете ли Вы базу для практики обучающимся по 

образовательным программам, реализуемым в филиале  СамГУПС в 

г.Ртищево? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить. 

3. Да, время от времени. 

4. Да, регулярно. 

   100 

6. Принимаете ли Вы участие в работе государственной    100 
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1 2 3 4 

экзаменационной комиссии? 

 

1. Нет. 

2. Не знал, что это возможно. 

3. Да, время от времени. 

4. Да, регулярно. 

7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по образовательной 

программе по итогам прохождения практики? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить. 

3. Да, время от времени. 

4. Да, регулярно. 

  15 85 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников филиала СамГУПС в 

г.Ртищево, завершивших обучение по образовательной программе? 

 

1. Нет. 

2. Затрудняюсь ответить. 

3. Да, довольно часто. 

4. Да, регулярно. 

  15 85 

9. Как Вы оцениваете качество подготовки выпускников 

университета? 

 

1. Не удовлетворен. 

2. Удовлетворен не в полной мере. 

3. В большей степени удовлетворен. 

4. Удовлетворен полностью. 

  20 80 

10. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у выпускников филиала 

СамГУПС в г.Ртищево? (Перечислите, пожалуйста). 
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11. Ваши предложения и рекомендации по совершенствованию образовательных программ 

филиала СамГУПС в г.Ртищево, в выпускниках которых Вы заинтересованы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности 

Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

Общие выводы : 

1. Участие в разработке образовательных программ филиала СамГУПС в 

г.Ртищево  или их компонентов (вопросы 1) 100 %  



2. Сотрудничество с филиалом СамГУПС в г.Ртищево с целью актуализации 

образовательных программ (вопрос 2) 100%  

3. Сотрудничество в области совместных образовательных проектов по реализации 

образовательных программ путем преподавания специальных дисциплин, проведения 

мастер-классов и т.п. (вопрос 3) 80% опрошенных участвуют регулярно 

4. Участие в разработке оценочных материалов, в разработке оценочных 

материалов, в работе государственной экзаменационной комиссии по 

образовательным программам по образовательным программам (вопрос 4,5,6) 100%  

5. Трудоустройство обучающихся по образовательной программе по итогам 

прохождения практики и трудоустройство выпускников, завершивших обучение по 

образовательной программе (вопрос 7,8 ) 80% опрошенных участвуют регулярно, 20% из 

них, время от времени» 

6. Качество подготовки выпускников.80% Удовлетворены полностью, 20% 

удовлетворены в большей степени  

7. Предложения и рекомендации по совершенствованию образовательных программ 

университета не высказали. 

 

 

Дата 26.06.2023  

 

Подпись                                /Петухова Н.А./.  

 

 


